



A „Vadvirág” Alapítvány szakmai beszámolója 2012. évről.

Alapítványunk tevékenységét 2012.-ben is az aktivitás jellemezte, és ha lehet úgy fogalmaznom, hagyományokat követve végezte munkáját, valósította meg célkitűzéseit.

Az aktuális és folyamatos feladatokon kívül tevékenységünk három fő területet ölelt fel:

- Szülők – nevelők báljának szervezése, lebonyolítása

Fontos esemény alapítványunk életében, és a Vadvirág Óvoda életében is. Többszörös értéket hordoz. Fehér asztal mellett, kötetlen, baráti beszélgetést, ismerkedést tesz lehetővé a Vadvirág Óvodába járó gyermekek szülei, rokonok, barátok és az óvoda dolgozói között. Segíti ez a rendezvény a jó kapcsolatok kialakítását, ápolását, kulturált szórakozást, s mindezt úgy, hogy közben a bálból befolyt összeget teljes egészében a gyermekek óvodai életének színvonalasabbá tételére fordítjuk.

Így történt ez 2012. január 28.-án, amikor 5. alkalommal rendeztük meg a Vadvirág Óvodával közösen szülő-nevelő bálunkat. A bizalom jelének érezzük, hogy visszatérő, ismerős arcokkal találkoztunk. Többen vettek részt olyan szülők ezen az estén, akik először tapasztalták meg ennek az estének a varázsát, értékét.

A hangulat ismét kitűnő volt, melyhez a Vadvirág Óvoda óvodapedagógusai „meglepetés” műsorukkal ismét nagymértékben hozzájárultak. Nagy izgalmakat nyújtottak a különféle rövid kis versengések is.

A rendezvényből befolyt összeget – **192.800,- Ft** –ot a Vadvirág Óvoda udvari játékeszközének további fejlesztésére fordítjuk.

Tevékenységünk másik fő területe:

- Családos gyermeknapi délelőtti szervezése és lebonyolítása

Lehetőséget teremtünk a résztvevőknek a közös családi élményre, a családok közötti baráti kapcsolatok kialakítására, erősítésére, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek és családtagjaik élményekben gazdag, örömteli szórakozására, kikapcsolódására.

A beszámolás évében, 2012-ben is nagyon sok család vett részt a családi gyermeknapon, melyet immár 10. alkalommal rendeztünk meg a Vadvirág Óvoda közösségével.

Mint minden évben, úgy jelen időszakban is az óvoda nevelőközössége és dolgozói szabadidejükben történő aktív munkájukkal járultak hozzá a nap sikeréhez. A gyermekek



nagy-nagy örömeire lehetőségük volt lovagolni, légvárat kipróbálni, arcot festetni, változatos kézműves tevékenységekben részt venni: papírmerítés, bőrözés, fonalbaba készítés. De nem hiányzott a zenés szórakozás sem: zene, tánc, ének. Büszkék voltunk ezen alkalommal is, óvodásaink néptánc tudására.

Tevékenységünk harmadik fő területe:

- Karácsonyi ötletbörze

Hisszük, hogy a jó kapcsolathoz, a célok eléréséhez a támogatásnak oda-vissza kell működnie. Mi magunk – az alapítvány és a Vadvirág óvoda közössége is dolgozunk az eredményekért: a támogatásért mi is akarunk valamit nyújtani: így jött létre a karácsonyi ötletbörze.

Megvalósításához ebben az évben is aktív segítséget kaptunk a Vadvirág Óvoda óvodapedagógusaitól és valamennyi dolgozójától. Az ötletbörzének – mint mindig – most is nagyon nagy sikere volt. Már várják az adományozóink és az érdeklődők. Minden tárgy, amit segítőink – óvodapedagógusok, dolgozók készítenek - egyedi és kézzel készített.

A ruha-börzét abból a célból szerveztük, kezdeményeztük, hogy a nehezebben élő családoknak tudjunk segítséget nyújtani. Két-három éven keresztül ez a forma jól működött. Most már az a tapasztalatunk – melynek tulajdonképpen ugyancsak örülünk – hogy ez a tevékenység személyesebbé vált: az érdekeltek, adakozó és adakozott egymást megtalálva közvetlenül oldják meg a nehézségeket.

Az alapítványban folyó munka, az alapítvány szakmai tevékenysége, a megvalósult programok 2012-ben is követték az alapító okiratban szereplő célkitűzéseket.

Kuratóriumunk megköszöni az adományozók felajánlásait, mellyel alapítványunkat segítették, valamint megköszöni a Vadvirág Óvoda dolgozóinak egész évi, önkéntes, díjazás nélküli, segítő munkáját.

Kérte, hogy a személyi jövedelemadó 1 %-nak felajánlásáról továbbra se felejtkezzenek meg és támogassák ilyen módon is az alapítványt.

Veszprém, 2013. április 25.


Török Lajosné

„Vadvirág” Alapítvány
kuratórium elnök